МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
«УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ Г. АРГУН»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 
«Детский сад № 5 «Светлячок» г. Аргун»
(МБДОУ «Детский сад № 5 «Светлячок»

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ
«АРГУН-Г1АЛИН БЕРИЙН БОШМИЙН УРХАЛЛА»
Аргун -г1алин Муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени
Берийн беш №5 «Светлячок»
(Аргун-г1алин МБШХЬДУ Берийн беш № 5 «Светлячок»»)


Отчет по  реализации плана Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в МБДОУ №5 «Светлячок» г.Аргун 
на I квартал 2020г.

В детском саду №5 г.Аргун в рамках реализации плана Единой Концепции по духовно – нравственному развитию и воспитанию подрастающего поколения Духовным наставником нашего дошкольного учреждения Хазриевым М. С-А. на I квартал 2020г. проведены беседы с детьми и с работниками на тему: «Преступность, наркомания, алкоголизм, явление чуждые Исламу, традициям и обычаям чеченского народа».
  Мансур разъяснил на сколько пагубно влияют наркомания и алкоголизм на человека, рассказал детям на сколько богаты традиции и обычаи народов ЧР, как славятся наши народы среди других народов  своим гостеприимством, честолюбием, уважением к старшим. 
С 20  по 22 февраля 2020 года в детском саду  были запланированы  мероприятия приуроченные Дню Защитника Отечества в целях формирования у дошкольников патриотизма и уважения к защитникам своей Отчизны. Во всех группах  проводились  беседы  на военно-патриотические темы.
Мероприятия проходили по запланированному графику.
     С 13 по 18 февраля 2019г. были проведены беседы с сотрудниками ДОУ на тему «Ислам –за здоровый образ жизни».  В Исламе содержатся мудрые, категоричные и обстоятельные предписания ведения здорового образа жизни. В сборнике «Аль – муснад» имама Ахмада (да будет доволен им Аллах) приводится хадис от Усамы ибн Шариика, что пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Какую болезнь ни послал Аллах, Он обязательно посылает и исцеление от неё, - кто – то знает о нём, а кто – то не знает». По Исламу всё, что приносит вред здоровью человека, является запретным. Когда человек начинает вести здоровый образ жизни, изменяется его внутренний мир, очищается разум, он начинает думать о возвышенном.
     Таким образом, Ислам отвечает нам на вопросы, как правильно жить, как беречь своё здоровье, как пользоваться дарами Аллаха и при этом достичь Его довольства в этой и следующей жизни. Дай Аллах, чтобы все мусульмане следовали истинным путём, выполняли заветы Аллаха и были счастливы в обоих мирах! Амин. 
   С 20 по 28 февраля   в рамках  плана реализации Единой Концепции по духовно – нравственному развитию и воспитанию подрастающего поколения, с целью разъяснения основ ценностей наших традиций , была проведена беседа на тему: «порицание попрошайничество, противоречащего традициям, обычаям и адатам чеченского народа». 
            По итогам работы МБДОУ детского сада № 5 «Светлячок»   по подготовке и проведению мероприятий, посвященных ко   дню  Конституции Чеченской Республики и  по реализации плана Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения ЧР с 16 по 22 марта были запланированы мероприятия ко  Дню Конституции Чеченской Республики.
Цель: Привить у дошкольников любовь к своей Родине , чувство ответственности к своей стране.
Сроки: 16-21 марта  2020г.
Исполнители: воспитатели
    Согласно  приказу    МБДОУ  №5 «Светлячок»   16 марта был  оформлен  фасад зданий баннерами и лозунгами, посвященными Дню Конституции  ЧР.  с 16-18 марта были оформлены стенды и уголки.  Во всех группах провели  тематические беседы  на тему: «Знакомим дошкольников  с  символикой ЧР».



Ст.воспитатель                                                                                   Сулейманова С.М-Э.
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