Муниципальное учреждение «Управление дошкольных учреждений г. Аргун»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение                                            «Детский сад № 5 «Светлячок» г. Аргун»
 (МБДОУ «Детский сад № 5 «Светлячок» г. Аргун»)

Муниципальни учреждени «Устрада-гIалин берийн бошмийн урхалла»
Устрада-гIалин муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени
берийн беш № 5 «Светлячок»
(Устрада-г1алин МБШХЬДУ  берийн беш № 5 «Светлячок»)

Отчет по  реализации плана Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в МБДОУ №5 «Светлячок» г.Аргун 
В детском саду №5 г.Аргун на 4-й квартал 2021г. с соблюдением правил и требований роспотребнадзора проведены следующие  мероприятия:  День Чеченской женщины, День матери, мероприятия посвященные Дню рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.)
Духовным наставником нашего дошкольного учреждения Хазриев Мансур Сайд-Ахмедович  являющийся представителем духовенства.  
Мансур встречается с детьми и родителями не только на праздниках, но и ведет  работу по духовно – нравственному и патриотическому воспитанию подрастающего поколения и всего коллектива детского сада. 
За 4-й квартал в нашем детском саду  проведены мероприятия, тематические беседы и выставки связанные с праздниками по духовно-нравственному воспитанию  «День Чеченской женщины», «День матери», Дню рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.), чтение мовлид.  В честь священных  праздников педагогом доп.образования были приглашены представители духовенства г. Аргун, Имам мечети имени Аймани Кадыровой Н.  Доскаев Юнус Тагирович. зам. Имама Дибиров Сауди. Ими были проведены тематические беседы  среди детей   и работников ДОУ по Духовно-нравственному  воспитанию детей.
Имам мечети Доскаев Юнус Тагирович , рассказали о величии Матери в Исламе, о ее поведении и воспитании детей.  Так же он рассказал, что Всевышний Аллах ниспослал людям в аятах Корана сведения о всех вопросах бытия жизни пророка Мухьаммада , с которыми они могут столкнуться в мирской жизни. 


Ст. воспитатель 	С.М-Э.Сулейманова
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