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Отчет по  реализации плана Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в МБДОУ №5 «Светлячок» г.Аргун на   второй квартал 2019г.
 С 21 по 25 апреля 2019 года по плану мероприятий на второй квартал в детском саду были запланированы и проведены мероприятия приуроченные ко Дню Чеченского языка.  Был тематически оформлен фасад здания баннером ко Дню чеченского языка.  Был проведен утренник посвященный к празднику, где дети выразительно читали стихотворение, ставили сценки. Были проведены тематические беседы о значении чеченского языка, чтение стихов на чеченском языке. Этот день уже успел укрепиться в обществе, как хорошая традиция, и с каждым годом отмечается все шире. Празднование уже не ограничивается постановкой спектакля на чеченском языке, старыми песнями и стихами, теперь даже местное телевидение и радио вещают в этот день исключительно на чеченском языке. В каждом округе республики проводятся разнообразные творческие конкурсы, в которых участвуют и взрослые, и дети. Как правило, в крупных населенных пунктах устраиваются концерты и другие развлекательные мероприятия, приуроченные к этой дате.
       На  основании плана проведения мероприятий на второй квартал 2019г. по реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения ЧР проводились беседы и мероприятия, посвященные Дню Памяти и Скорби чеченского народа . В группах провели   тематические беседы посвященные Дню памяти о Первом Президенте Герое России А.-Х. Кадырове, где говорилось о том, как он пожертвовал своей жизнью, ради процветания и возрождения Чеченской Республики. Фасад здания был оформлен баннерами и плакатами , также в группах были вывешены  стенды и газеты, посвященные  Первому Президенту А.-Х. Кадырову. 
       С 5 мая были проведены беседы с детьми и работниками детского сада по подготовке к священному месяцу Рамадан, воспитатели групп провели с детьми мероприятия на тему «Сийлахь беза Мархи бут»,  В ДОУ были приглашены Алимы г.Аргун. Они рассказали о священном  месяце Рамадан, дети внимательно слушали и задавали интересующие их вопросы по поводу священного месяца Рамадан. 
       Так же 07 мая 2019г. с сотрудниками детского сада  была  запланирована и проведена  информационно-разъяснительная работа о пагубности идеологий экстремических течений. 
09по 15 мая в детском саду были запланированы мероприятия  на лучшее знание ислама на тему «Знаток ислама», посостязались  три старшие группы, в качестве жюри состязания были приглашены Алимы г.Аргун,  проверяли уровень знания  детей, задавали вопросы по данной тематике, выявляли лучших знатоков ислама .


Ст.воспитатель                                                                               Сулейманова С.М-Э.
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