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                         В Ваш адрес представляем   сведения о проделанной работе по противодействию коррупции за первый квартал 2018 года:
· В  ДОУ г. Аргун  и МУ «УДУ г. Аргун» утверждены  планы мероприятий по антикоррупционной деятельности в учреждении, а также графики заседаний рабочих групп по противодействию коррупции;
· проведены первые плановые заседания рабочих групп по противодействию коррупции в ДОУ и МУ «УДУ г. Аргун», на которых были подведены итоги за прошедший год и намечены планы и задачи на 2018г.;
·    обеспечено доведение до муниципальных служащих информации об ответственности, предусмотренной действующим законодательством Российской Федерации, за коррупционные правонарушения, а также о недопущении должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки либо согласие принять взятку, или как просьба о даче взятки;
·      проведена разъяснительная беседа среди муниципальных служащих на предмет понимания и определения действий, осуществляемых со стороны граждан, организаций, направленных на склонение служащих к коррупционным проявлениям, то есть злоупотреблению должностными полномочиями в корыстных целях;
· в целях установления и обобщения нравственно-этических норм деятельности педагогических работников и их профессионального поведения для достойного осуществления профессиональной деятельности и повышения эффективности выполнения должностных обязанностей утверждены Положения о нормах профессиональной этики педагогических работников ДОУ;
· муниципальными служащими и руководителями учреждений предоставлены сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
· проведены собрания для родителей и работников  с целью разъяснения политики учреждения в отношении коррупции; 
· регистрация сигналов о коррупции в учреждении осуществляется в приемные часы администрации центра в журнале регистрации жалоб;
· сигналов о коррупции в учреждении не было;
· проверка сведений, представляемых сотрудниками при оформлении на работу, производится в соответствии с законом РФ. Случаев приема на работу лиц, имеющих судимость, либо граждан, уволенных со службы по дискредитирующим обстоятельствам, не было;
· на сайтах ДОУ и МУ «УДУ г. Аргун»  обновлена  информация для граждан о деятельности образовательных учреждений в части антикоррупционных мер, имеется обратная связь;
· размещены адреса и телефоны органов, куда должны обращаться родители в случае проявления коррупционных действий, фактов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции по внесению денежных средств;
·  в организации общественного контроля за ходом реализации Плана профилактики и противодействия коррупции участвует профсоюзный комитет  и родительская общественность;
· информирование  родителей  о «телефоне горячей линии», как составной части системы информации руководства о действиях работников МДОУ;
· обновлена информация, размещенная на стендах, посвященных антикоррупционной тематике;
· осуществляется контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей) воспитанников в ДОУ;
· комплектование   ДОУ  проводится согласно «Положению о порядке комплектования, приема и отчисления детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» через   ЕИС (АИС-образование) и через МФЦ;
· информация об очередности в ДОУ размещены на сайте АИС- образования.
· разработаны и размещены на сайте МУ «УДУ г. Аргун» регламенты предоставляемых муниципальных услуг в сфере образования;
· проведена работа по организации доступной среды для людей с ОВЗ;
· ведется постоянный контроль по исполнению  Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

    Фактов проявления коррупционных действий на данный момент в учреждениях дошкольного образования зафиксировано не было.
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